



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту ухудшения состояния здоровья ребенка в Новосибирской области



В СМИ сообщается, что в медицинское учреждение Новосибирска доставлена малолетняя девочка в тяжелом состоянии. Причины ухудшения состояния здоровья ребенка выясняются. По данному сообщению следственными органами СК России по Новосибирской области организовано проведение процессуальной проверки.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

25 декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848443>